
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

ACTA NÚMERO SETENTA E NOVE – DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE VINTE E SEIS DE 
OUTUBRO DE DOIS MIL E NOVE. 
 
Aos vinte e seis dias do mês de Outubro de dois mil e nove, na sede da Junta de Freguesia de São Julião 
da Figueira da Foz, sita na Rua do Mato, n.º 2, reuniu o executivo da Junta de Freguesia com a presença 
dos membros eleitos, Senhores Vítor Manuel Silva Coelho - Presidente, Mário da Cruz Barreira – 
Secretário. Herculano Antunes Guedelha – Tesoureiro, Mauro Filipe Rodrigues Correia e Maria Adelaide 
Gaspar Gonçalves – Vogais. 
 
Por informação do responsável da contabilidade a situação financeira da Junta apresentava, a 30 de 
Setembro um saldo de 104.133,58 €. 
Pelo Presidente foi proposto que se enderece um agradecimento ao Sr. Orlando Costa Guerra por este ter 
ofertado um relógio de caixa alta a esta Junta. 
Proposto, igualmente, agradecimentos a todos os voluntários que, ao longo deste mandato, colaboraram 
com esta Junta nas várias vertentes, desde a informática até às acções de carácter social, passando pelo 
ensino primário e apoio psicológico. Esperando este Executivo que não seja esquecido nenhum nome, são 
eles: 
-António Dinis; Idalina Oliveira; Dra. Maria Clementina da Silva; Rui Jacinto; Dra. Fernanda Oliveira; 
Fernanda Costa; Fátima Pereira; Conceição Carrolo; Professora Adélia Tourais; Françoise Paraire; Maria 
da Graça; Álvaro Fernandes; Joaquim Luís Brito dos Santos; Rui Monteiro Cunha e Administração do 
Fozcenter. 
Foi decidido adquirir ao fotógrafo Jorge Dias um quadro a cores que retrata a Figueira antiga, feito a partir 
de uma fotografia da época, a preto e branco, que fora inserida no interior da capa da monografia de São 
Julião. 
 
FINANÇAS - Foram presentes os Balancetes referentes ao dia 30 de Setembro de 2009, nos quais se 
registam um total da receita de 217,404,71 € (duzentos e dezassete mil quatrocentos e quatro euros e 
setenta e um cêntimos) e total de encargos de 268.550,72 € (duzentos e sessenta e oito mil quatrocentos e 
cinquenta euros e setenta e dois cêntimos), que com o saldo da gerência anterior e operações de tesouraria 
efectiva o saldo líquido de 104.133,58 € (cento e quatro mil cento e trinta e três euros e cinquenta e oito 
cêntimos). 
 
PAGAMENTOS AUTORIZADOS - Foram autorizados, por deliberação do Executivo na presente sessão, 
o pagamentos de despesas no montante de 16.040,46 € (dezasseis mil e quarenta euros e quarenta e seis 
cêntimos), das quais foram presentes os respectivos documentos justificativos e que serão remetidos à 
Contabilidade para emissão das respectivas Ordens de Pagamento. 
 
ATESTADOS DIVERSOS - Foram presentes vários requerimentos, solicitando a passagem de atestados 
para diversos fins, que, por despacho do senhor Presidente, ao abrigo do n.º 2 do artigo 34.º do Decreto-
Lei N.º 135/99, de 22 de Abril, foram deferidos. 
 
Não havendo mais assuntos a tratar, foi, pelo Presidente, declarada encerrada a reunião e para constar, se 
lavrou a presente acta sob a responsabilidade do Sr. Secretário e que vai ser assinada por todos os 
membros presentes. 
 
 Presidente: 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 Secretário: 
 
 Tesoureiro: 
 
 Vogal: 
 
 Vogal: 
 


